ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
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 SEGUNDA EVALUACION                 GUAYAQUIL, 2 DE DEBRERO DE 2010

Nombre: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Paralelo: . . . .

Tema 1. (15 puntos) Calcular con la fórmula compuesta de Simpson con 
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, la integral impropia:
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y estimar el error del resultado obtenido.
Tema 2. (25 puntos) Un investigador ha modelado la productividad de los funcionarios que ocupan puestos técnicos en una empresa en función de la remuneración promedio que reciben. Si 
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 es el salario mensual promedio de estos técnicos (en miles de dólares), la productividad se calcula como un índice y que depende de 
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, y cuya variación relativa respecto a 
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 es 
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.  Actualmente con un sueldo promedio de dos mil dólares esta productividad ha sido evaluada con índice y de 4.

a. Utilice el método de Taylor de orden 2 para determinar cuál será el índice de productividad de los técnicos si su salario promedio se eleva a: 2100, 2200, 2300, 2400 y 2500 dólares.
b. Se conoce además que un incremento del índice de productividad incide en ganancias mensuales adicionales para la empresa de 
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 miles de dólares de acuerdo a la ecuación 

 . ¿Le convendrá a la empresa incrementar el sueldo promedio de sus técnicos a 2500 dólares?. Note que 
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. Utilice el método de Runge-Kutta de cuarto orden y elija el valor de h de tal manera que en cuatro pasos se obtenga la solución buscada. La empresa tiene 10 técnicos.
Tema 3. (20 puntos) Resolver la siguiente ecuación elíptica:
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En el eje 
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tomar 
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, y en el eje 
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